



ROBO DE CARTAS. El Director de Correos, Juan de Dios Mira, dijo que de 38 empleados sospechosos en el robo de cartas, han sido despedidos 25 y 6 están a la orden de los tribunales. Declara en el juicio contra un cartero en el Juzgado 1° de lo Penal.

Director Correos Denuncia Mafia Carteros Ladrones

La persistencia de los robos de correspondencia certificada y procedente de Estados Unidos, a lo que se agrega el elevado número de empleados postales que han sido destituidos por haberseles descubierto "cometiendo abusos", hace su-

poner a las autoridades de Correos que en esa Dirección opera una pequeña pero no menos peligrosa mafia.

Según se ha señalado insistentemente, la existencia de tales grupos se

—Favor pase a la página 28.

Capturan a Terrorista que fue a Cuba y Rusia

Un dirigente terrorista adiestrado en Cuba, Nicaragua, Vietnam y Rusia, fue capturado por la Policía de Hacienda el 4 de este mes, en el sector de la colonia Zacamil.

Se trata de Milton Sigfredo Avila Rodríguez, de 27 años, acusado de

pertenecer a las llamadas Fuerzas Armadas de Liberación (FAL), facción del Partido Comunista Salvadoreño.

Según las investigaciones de la Policía de Hacienda, Avila Rodríguez ingresó a dicha agrupación

—Favor pase a la página 35.

G.N. Desbarata Tres Bandas de Asaltantes

Agentes de la Guardia Nacional desmantelaron tres bandas de asaltantes que operaban en Soyapango, en Tacachico y en Sonsonate y sus alrededores.

Se dijo ayer en ese cuerpo que después de algunos días de seguirle

la pista se capturó a José Benjamín Corea, miembro de una banda de cuatro asaltantes que han cometido varios atracos en negocios de aquel sector.

El acusado fue identificado

—Favor pase a la página 54.

Escasez Medicinas Aumenta Pacientes de Tuberculosis

La promiscuidad y el hacinamiento que predominan en las zonas marginales y centros de desplazados, así como la escasez de medicamentos contra la tuberculosis en los hospitales, pueden propiciar una epidemia de esta enfermedad.

Así lo advirtió el tisiólogo Dr. José Humberto Ganza, del Patronato Nacional Antituberculoso, al iniciar una serie de charlas a estudiantes de bachillerato en salud de San Salvador que voluntariamente trabajan en la campaña de prevención contra el bacilo de

Koch. Si bien por la situación que atraviesa el país no hay estadísticas actualizadas, se afirma que hasta 1983 se atendían más de 2500 casos anuales. Esto hace presumir que tal cantidad pudo haber aumentado en los últimos años, tomando en cuenta las condiciones en que viven muchas personas y la falta de medicamentos, añadió.

El médico hizo hincapié en que la enfermedad es curable; no obstante, su contagio es inminente si las personas que viven en una casa donde hay

Necesario Terminar con Corrupción Dice ARENA

Las frecuentes acusaciones de corrupción que a nivel nacional e internacional se hacen contra funcionarios y dirigentes democristianos no son infundadas ni maliciosas, sino basadas en hechos irrefutables y concluyentes, afirman voceros de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) al contestar

las declaraciones del Lic. José Alejandro Durán Duarte, publicadas en otro matutino.

Los informantes sostienen que "estas acusaciones de corrupción no han sido inventadas por ARENA, como lo pretenden hacer creer el Lic. Duarte Durán, Asesor de Casa Presidencial (¿o Ministro de la Presiden-

cia de la República?), sino que se basan en un reporte del semanario "El Periodista de Buenos Aires" (5/11 de septiembre de 1986) con el título de "Disgusto del amigo alemán" y suscri-

to por el periodista argentino Julio Huasi".

Recuerdan además que este mismo reporte lo reprodujo EL DIARIO DE HOY en forma de

—Favor pase a la página 54.

Alcalde de Pasaquina se Ampara en la Corte

El alcalde de Pasaquina, Manuel Efraín Estrada López, recurrió a la Corte Suprema de Justicia para pedir amparo contra el Concejo democristiano de la localidad, que lo destituyó recientemente sin causa justificada, según el despedido.

En vez del alcalde destituido, el Concejo de Pasaquina, localidad del departamento de La Unión, determinó poner a Pascual Ramírez, quien venía fungiendo como Regidor Suplente,

—Favor pase a la página 27.

En San Miguel Harán la XII Reunión Scout

El sábado 10 y domingo 11 se realizará en el Instituto Católico de Oriente, con sede en San Miguel, la XII Reunión Nacional de Dirigentes Scouts, llamada "Indaba", informa el Dr. Joaquín Antonio Castro López, Subjefe Scout Nacional de la Asociación de

Scouts de El Salvador. La inauguración será a las 2 p.m. del sábado y los dirigentes de las zonas central y occidental se reunirán en esta capital a las 8 a.m. en la Casa Scout, para salir en buses para San Miguel.

Este tipo de reuniones —Favor pase a la página 27.



TERRORISTA. La Policía de Hacienda capturó al terrorista Milton Avila Rodríguez, de quien se dice ha sido adiestrado en Nicaragua, Cuba y Rusia.

Agente IRA Aclara no ser del Grupo DC

Por la similitud de nombre con una de las personas que aparecen involucradas en el manejo de miles de latas de leche en polvo y otros productos del IRA, doña María Victoria Morales de Espinoza ha sido confundida con los del grupo de la DC, ya que ella también tiene una agencia regular del IRA.

Señaló que su primer apellido es Morales y no Rosales y que si bien es cierto que posee una agencia IRA, ésta solamente recibe la dotación normal de 30 latas por quincena.

Su agencia está ubicada —Favor pase a la página 35.

APES Elige Directiva

En asamblea general realizada el sábado, la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES) integró su nueva junta directiva para el período 1987-1988. Como presidente fue reelecto el Prof. Rosalío Hernández Colorado, en tanto que otros dos directivos también se mantuvieron en su cargos en atención a su efectivo ejercicio anterior.

La nueva directiva está formada además por los periodistas: Lic.

—Favor pase a la página 28.



SCOUTS. El sábado y domingo de esta semana será la XII Reunión de Jefes Scouts en San Miguel, informa el Dr. Joaquín Castro López.

Resumen Nacional

DOS ACUERDOS DE AYUDA financiera por 53.8 millones de marcos, fueron firmados por Alemania Occidental y El Salvador, Gmynich, cerca de Bonn. Los acuerdos fueron suscritos por el Ministro Federal alemán de Cooperación Económica, Hans Klein, y el Ministro de Relaciones Exteriores de El Salvador, Ricardo Acevedo Peralta, quien integra la delegación que acompaña al Presidente Duarte en su visita de siete días a Alemania Occidental. El otro acuerdo prevé la ayuda financiera de 13.8 millones de marcos para apoyar los programas de expansión de las redes de telecomunicaciones en áreas rurales salvadoreñas. Asimismo, el citado Ministerio alemán indicó que uno de los acuerdos de cooperación financiera, por 40 millones de marcos, se hará efectivo de inmediato y servirá para adquirir mercancías de procedencia alemana de urgente necesidad en El Salvador.

—Favor pase a la página 21.



UNIDAD SELECTA. El Batallón "Lenca" durante los actos en San Francisco Gotera, cuando el Cnel. Juan Carlos Carrillo asumió el mando del Destacamento Militar 4. Sustituyó al Cnel. Mauricio E. Vargas.